

每逢佳节把家还,北堤的苹果大又圆

2017年首届北堤村黄河滩苹果采摘文化节举行

本报讯 9月16日,中牟县狼城岗北堤村,硕果飘香,人潮涌动。

上午10时,2017年首届北堤村黄河滩苹果采摘文化节拉开帷幕,采摘区内有近千亩成熟的苹果供游客采摘、品尝、购买。“举办采摘节是展现北堤村形象的一扇窗口,树立北堤村品牌的一次机遇,助力产业发展的一个平台,又是一项精准扶贫的新举措。”狼城岗镇长胡何林说。

北堤村是省级贫困村。近几年,经过扶贫开发和社会各界的关心帮助,利用这里独特的地域优势,发展瓜果种植,目前优质苹果基地达到了1200亩,有红富士、西洋红、新红星、锦秀红、烟富六号等品种,鲜果供应周期从6月份到12月份。独特的环境孕育出优质的苹果,赢得了消费者的认可,走俏周边果瓜市场,苹果产业已经成为北堤村脱贫致富的好项目。

本届苹果采摘节从9月16日一直持续到10月15日,历时一个月。采摘期间,



苹果统一定价2元/斤,将开展苹果展销、文艺演出、亲子互动、发放优惠券等一系列活动。让广大市民不仅能到黄河滩欣赏园果的金秋美景,体验采摘的无穷乐

趣,品尝苹果的甘甜美味,还可体验采摘蔬菜、花生、玉米的农家乐趣。
中牟时报 谢鹏飞
实习生 胡宇坤 文/图

一周快讯

1770辆摩拜单车即将投放中牟

本报讯 记者近日获悉,中牟县即将引进1770辆摩拜单车。中牟县计划在车站、机关单位、商场、学校、大中型住宅小区、医院、公园景点、公交站等周边人流量较大的十字路口,规划投放83个点位,每个点位根据实际停放情况投入20辆至50辆,在城区共投放1770辆单车,以更好地服务居民出行。
记者 张朝晖 通讯员 李佳丽

中牟县国土资源局深入开展“五查五促”集中督查活动

本报讯 9月13日下午,中牟县国土资源局召开会议就“五查五促”集中督查活动进行安排部署。此次活动的主要任务是围绕促转型提质增效,通过开展“五查五促”集中督查活动,落实省委“一个主题、四个确保”和市委十一届四次全会精神的具体行动。聚焦“五查五促”活动重点内容,从具体问题着手,深入查找存在的问题和隐患,重点查找和整改五大类12个方面的问题。

会议对“五查五促”集中督查活动督查内容、五大类12个方面的问题进行量化、细化,责任到人,并积极与上级部门做好对接,明确措施,明确时限;并将严厉追责,确保“五查五促”落到实处。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 石贝

中牟县中医院开展大型义诊周活动

本报讯 近日,中牟县中医院“服务百姓 健康行动”大型义诊周拉开帷幕。

中牟县中医院结合工作实际,认真组织安排,于9月9日~16日相继到官渡镇十里铺村、韩寺卫生院、狼城岗镇北堤村、雁鸣湖镇韩寨社区开展宣传义诊活动。

各个义诊点前来咨询的群众络绎不绝,该院义诊专家为群众把脉问诊,免费测量血压、血糖,进行心电图、B超检查,耐心细致地为群众讲解中医养生、预防保健等健康知识。此次大型义诊周活动受到了群众的一致好评。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王伟玲

青年路街道办事处为民办实事 赢得百姓心

本报讯 9月18日,青年路街道办事处府前街十一号楼的居民送来写着“为民办实事,赢得百姓心”几个大字的锦旗,以此感谢街道对他们的帮助。

府前街十一号院是一个老旧小区,青年路街道绿云社区的贾雪梅和祝志萍两位网格长在排查中发现院内因长期无人管理,给小区居民生活上带来了极大的不便,网格长将这一情况告诉了社区党支部书记秦普选,秦普选多次带领网格长到小区了解情况。同时,将这一情况上报了街道党工委办事处,街道主要领导及时召开专题会,并多次深入小区了解情况。遂决定对老旧小区投资改造,府前街十一号院现在焕然一新。
中牟时报 李淑娟 通讯员 孟令敏 贾隆

“我也可以用双手绘画自己美好的人生”

美甲女孩坚定脚步,绘出一个个美丽的梦



本报讯 9月15日上午,位于中牟县官渡大街的“见云美甲新店”聚满了新老顾客。店员们有的为顾客修妆画眉,有的为顾客精心勾画指甲。美丽端庄的女店主石见云也在乐此不疲地为顾客精心挑选适合她们的美甲新款型。

中牟时报 李淑娟
通讯员 杜建芳 文/图

退学打工,贴补家用

“2001年,我初一刚上了两星期就要求退学。爸妈非让我给个退学的理由,我说我学不会。”石见云述说着她的故事。“其实,当时并不是不想上学,真正的目的是想打工挣钱,减轻父亲的负担。我上面有一个大我一岁的姐姐,下面还有一个年纪尚小的弟弟。当时姐姐和我都住校,吃住学费全都落在了父亲一个人身上。看着整日奔波在田地间的父亲,心里很不是滋味,我想减轻父亲的负担。”

方寸之间,坚守梦想

退学后,她来到郑州一家饺子厂打工,一个月300元的工资都把她高兴坏了,从来没见过这么多钱的她,总是把200元寄到家里,100元用于自己的生活开支。干了两年,她开始对这种重复性的工作反思:“它只能维持我的生活,而改变不了我的命运。”

一次偶然的机会,石见云接触到了美甲。看到美甲师们在方寸小的指甲间,工笔细描,幻化自如。她似乎看到了五颜六

色的指甲油幻化成的花鸟虫鱼,“我也可以用双手绘画自己美好的人生。”当时的农村人,思想还是很保守的,对这种新的潮流根本就不了解,甚至很反感。为了不让家人担心怀疑,石见云白天照常上班,一下班就往美甲店跑,跟师傅们潜心学习。半年后她毅然辞掉了工作,从那一刻起梦想似乎张开了翅膀,带她飞向了更广阔的天空。

工笔细描,实现自我

指甲虽小,可方寸之间依然千变万化。指甲就是方寸宣纸,勾勒出一幅幅精巧的工笔画。

从2005年参与中牟县第一家美甲店,到如今自己当上了老板,带领着一群同样怀有梦想的姑娘们,继续追逐着她们美丽的梦。

石见云说,一路走来,伴随着她的有泪水和欢笑,道路虽然艰辛泥泞,但她依然坚定自己的脚步,一笔笔,一画画,认真地为每一位顾客勾画。

有个顾客这样形容石见云,“你为每一个女孩绘画一个美丽的梦,而你认真努力的样子也成了我们眼中最美的风景”。

雁鸣湖镇食药监所开展中秋节前食品安全专项检查

本报讯 雁鸣湖镇食药监所于9月11日至15日,对辖区内的食品经营户开展中秋节前食品安全专项检查。

在检查中,执法人员主要检查了预包装和散装月饼的来源,查看商品生产日期、保质期,要求商家严格按照贮藏要求存放,做好进货记录等相关信息,对散装月饼要求商家做好防蝇防虫等工作,同时,执法人员还主要就糖精钠、甜蜜素、二氧化硫三项快检项目对部分预包装和散装月饼样品进行快速检测,所抽检的样品结果全部合格。

此次共检查23家,出动执法车辆6台次,出动执法人员36人次,下达责令改正通知书6份,针对现场检查发现的问题,执法人员要求食品经营户负责人立即进行整改和规范。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 秦慧彬

官渡镇食药监所开展肉类及月饼等食品安全监督检查

本报讯 近日,官渡镇食药监所对辖区内旅游景点及其附近的餐饮店,开展肉类及月饼等食品安全监督检查。

此次整治的重点品种包括猪肉、牛肉、羊肉、鸡肉及月饼类糕点,肉类主要打击注水肉、冷冻肉、含“瘦肉精”等非法添加的各种肉类的经营行为。月饼类糕点主要检查各种有效证件的持有情况。截至目前共抽检餐饮单位15家,抽检品种4类,检查批次30余次,抽检结果均显示合格。

检查人员还对餐饮门店的食材购进渠道、索证索票情况、进货查验记录等各项制度的建立和管理情况进行了监督检查;对食品门店商品摆放、环境卫生、是否有“三无”产品等情况进行了监督检查,对出现问题的餐饮单位提出了整改要求,并进行整改问题追踪。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 任燕

舌尖上的安全